

* У ФЛАГМАНІ ВИЩОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ШКОЛИ *

Разом на благо цивілізації

Неодноразово у контексті сучасної глобалізації ректор Національного педагогічного університету імені Михайла Драгоманова, доктор філософських наук, професор Віктор Андрущенко акцентує на ролі освіти не тільки як способу розвитку особистості, але й як одному з факторів виробництва, від якого залежить його продуктивність.



“Питання економічної і суспільної ефективності вищої освіти, яке постало в кінці ХХ століття, знайшло свою відповідь у так званій “Лісабонській стратегії”, де ключовим поняттям стало утворення ефективних зв’язків між дослідженнями, інноваціями і виробництвом, вирішенням проблем працевлаштування, — зазначає ректор. — Згідно з цією новою філософією освіти, недостатньо лише проводити фундаментальні дослідження, необхідно постійно думати про виведення інноваційного продукту на ринок, підвищення рентабельності дослідження, зміцнення зв’язків університету і бізнесу”. Звідси й велика зацікавленість Драгоманівського вишу, щоб успішні керівники кращих компаній і підприємств Європи долучилися до навчаль-

Моріцу Гунцінгеру.

Урочиста церемонія, що традиційно в НПУ супроводжується музичними композиціями у виконанні Національного заслуженого академічного українського народного хору імені Г. Верьовки під керівництвом Героя України, народного артиста України, генерального директора, художнього керівника і головного диригента, проректора-директора НПУ, професора Анатолія Авдієвського, здійснена в Залі засідань Вченої Ради.

Вражені процесом гості засвідчили свою готовність сприяти розвитку співробітництва. “Університет імені М. П. Драгоманова так само відноситься до видатних навчальних закладів нашого континенту, як Україна є другою за величиною площею держави в Європі. І поміж тим

го університету вважають за щастя їх визнання одним із кращих ВНЗ України, яким є НПУ імені М. П. Драгоманова”, — наголосив під час виступу керуючий партнер Компанії Аренд Процессауто-

ми знань, але й здійснює безпосереднє формування особистості молодшої людини, а відтак бере на велику частину відповідальності за майбутнє не лише цих молодих людей, але й

З рук ще одного тепер уже Почесного професора НПУ Моріца Гунцінгераректора Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова, доктор філософських наук, професор Віктор Андрущенко отримав високу нагороду за визначні досягнення від канцлера Федеративної Республіки Німеччина Ангели Меркель. Такий широкий жест пані Меркель — свідчення високої уваги до України, Драгоманівського університету та зокрема до ідеї формування нового вчителя для об’єднаної Європи ХХІ століття, ініційованої Асоціацією ректорів педагогічних університетів Європи.

Підсумовуючи Віктор Петрович розповів, що обрання поважних гостей почесними професорами й докторами НПУ — не лише визнання їх заслуг перед університе-

*“Ангела Меркель,
канцлер Федеративної
Республіки Німеччини
нагородила
Віктора Андрущенко,
ректора НПУ
ім. М. П. Драгоманова”*

маціон, професор Аксель Гаас. “Ваш університет добре знайомий на теренах Європи, оскільки

усієї країни”, — зауважив Президент Європейського Сенату Економічного Комітету Німеччини,

ного процесу.

Реальними кроками у цьому напрямку стало обрання до Драгоманівської родини бізнесменів-партнерів з Австрії та Німеччини. 15 травня 2014 року на урочистому засіданні Вченої Ради Національного педагогічного університету імені Михайла Драгоманова дипломи і мантиї почесних професорів та докторів НПУ вручили іноземцям: керуючому партнеру Компанії АрендПротессау-томаціон, професору Акселю-Гаасу; віце-президенту холдингу "Сваровські", Президенту Європейського Сенату Економічного Комітету Німеччини, професору Адальберту Х. Лота; Почесному сенатору Українського вільного університету, почесному професору в галузі зв'язків з громадськістю та комунікації

підприємці й викладачі Трірсько-

ви не тільки стали акумулятора-

професор Адальберт Х. Лота.

том, але й забезпечення підґрунтя для майбутнього вкладу у розвиток співробітництва з провідними вищими навчальними закладами світу. Університет вже сьогодні має тісні зв'язки з престижними бізнес-структурами, зокрема інвесторами із-за кордону. У НПУ підписана низка договорів про співпрацю, виш систематично відвідують успішні підприємці з усього світу, зустрічаються зі студентами, цікавляться новими розробками, інвестують освітні і наукові проекти. На практиці реалізовується стратегія співробітництва та взаємодоповнення освіти, науки і бізнесу. Інтеграція цих сфер є важливим фактором розвитку всього суспільства та забезпечення його благополуччя.

Людмила КУХ,
прес-секретар НПУ
імені М. П. Драгоманова



ОСВІТА